

2026/2/2 下午 06:18:46

## 大阪弁天町臺灣華語教室受邀於2022國際文化交流活動推廣華人春節文化

#春節 #弁天町臺灣華語教室 #剪紙 #元宵節

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2022-11-19

僑務委員會備查僑校「大阪弁天町臺灣華語教室」於11月19日受公益財團法人大阪國際交流中心邀請，參與「2022年 I-House 多文化體驗」活動，由該教室陳洳豔老師向參加者介紹華人春節文化習俗，包括：過年傳統料理、春聯、財神爺拜年、舞龍舞獅、元宵節提燈籠等。參加者對於現場看到財神爺、小舞獅、體驗剪春及動手折小燈籠都表示非常活潑熱鬧、新奇有趣，大家共同渡過一個歡愉的週末假日。

陳洳豔表示，非常榮幸也很高興可以受邀參與這次的活動，向不同國籍的參加者介紹華人春節文化習俗，她表示，這次活動特別以「春節」最為主題，主要是可以配合運用僑委會贈送的小獅頭、小提燈、新年立體書、書法用具等文化用品，加上自購的財神爺服飾，因為多元活潑的內容，因此主辦單位開放報名，短短時間就額滿，也期望自己未來可以繼續在日本盡一份心力向更多的人介紹臺灣，藉此認識臺灣、喜愛臺灣。

「I-House 多文化體驗」今年是第7次主辦，以承認和尊重不同國籍、語言、文化等差異的「多元文化共存社會」為宗旨，因此，活動均邀請旅日的外國人，包括臺灣、澳洲、韓國、越南，以自己母國為主題向參與者介紹說明，也藉此促進國際文化交流。

「大阪弁天町臺灣華語教室」成立於2020年，學生人數雖然不多，但對於推廣華文教育及臺灣文化不遺餘力，該教室近年亦積極配合與協助駐大阪辦事處主辦新年、清明節、端午節及中秋節等配合傳統民俗節慶的在地文化研習活動。



並介紹春節相關的物品

2026/2/2 下午 06:18:46

## 大阪弁天町臺灣華語教室受邀於2022國際文化交流活動推廣華人春節文化

#春節 #弁天町臺灣華語教室 #剪紙 #元宵節

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2022-11-19



大阪弁天町臺灣華語教室的彭老師裝扮成財神爺發紅包給參加者

2026/2/2 下午 06:18:46

## 大阪弁天町臺灣華語教室受邀於2022國際文化交流活動推廣華人春節文化

#春節 #弁天町臺灣華語教室 #剪紙 #元宵節

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2022-11-19



陳汝豔介紹華人春節習俗及吉祥話



讓參加者們體驗春節剪紙及動手做元宵燈籠